
 
 

МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ 

ОБ'ЄДНАННЯ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

УКРАЇНИ ПО ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ» 

 

НАКАЗ 

 
25 січня 2023 р.                            м. Херсон                                        № 5 а/г 

Про проведення оцінювання                                                                                            

корупційних ризиків 

 

Відповідно до розділу ІІІ Методології управління корупційними 

ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання 

корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованої в Міністерстві 

юстиції України 17 лютого 2022р. за № 219/37555, з метою встановлення 

ймовірності вчинення корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень 

працівниками ДУ ТМО, встановлення причин, умов та наслідків можливого 

вчинення таких правопорушень, а також аналізу ефективності існуючих заходів 

контролю, спрямованих на запобігання реалізації корупційних ризиків, та на 

виконання пункту 4 доручення Міністра внутрішніх справ від 27.10.2022 № 139 

а також підготовки антикорупційної програми Державної установи 

«Територіальне медичне об’єднання Міністерства внутрішніх справ України по 

Херсонській області» на 2023 – 2025 роки, 

НАКАЗУЮ: 

1. Робочій групі з оцінювання корупційних ризиків у Державній 

установі «Територіальне медичне об’єднання Міністерства внутрішніх справ 

України по Херсонській області» Провести оцінювання корупційних ризиків у 

форматі самооцінювання строком до 31 січня 2023 року. 

2. За результатами оцінювання корупційних ризиків Робочій групи 

підготувати в установленому порядку проект Антикорупційної програми 

Державної установи «Територіальне медичне об’єднання Міністерства 



внутрішніх справ України по Херсонській області» на 2023-2025 роки до                 

14 лютого 2023 року. 

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Начальник установи                                                         Дмитро ІВАНОВ 
 


